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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/12/2017 
 

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor Presidente Edivan de Jesus 
da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a sessão 
ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que todos ficassem em pé e fizessem a oração do Pai 
Nosso. Dando prosseguimento pediu que fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem 
ressalvas. A seguir o senhor presidente cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna que 
assim o fizesse por ordem de chamada. Com a palavra o vereador Luiz Carlos Pelissari parabenizou a prefeita 
pelas festividades deste último fim de semana com a abertura da Universidade Brasil uma atitude muito 
importante para a população e com a confraternização dos servidores com um ótimo atendimento. Pediu aso 
vereadores que estejam observando mais sobre a questão dos ônibus escolares, que apesar dos esforços da 
Secretária os alunos não podem perder aula por falta de manutenção dos ônibus e em Atlântica tem dois 
quebrados, mas acredita que logo serão concertados, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o 
vereador Valdir Brás de Moraes congratulou a gestora e ao Marquinho pelo Projeto que está sendo instalado 
no município que é a Universidade Brasil onde além de ser muito bom trará avanço para a cidade. Relatou 
sobre reunião ocorrida durante a semana sobre Crédito Fundiário onde estavam Presentes os vereadores 
Cleyton, Robertinho e Jorge disse que a agricultura familiar é muito importante para o município pois movimenta 
diretamente o comércio e o sindicato junto com o Silvio vem lutando para abrir um polo onde já tem quarenta 
nomes inscritos, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador José Mauricio Carrara 
expressou que esse ano foi difícil e todos passaram por dificuldades, famílias e também a administração, mas 
estão lutando para que melhore e um dos passos é a abertura do Polo da Universidade Brasil no município, 
onde na inauguração junto as autoridades via no semblante do povo a alegria desse acontecimento, finalizou 
com outros comentários. Com a palavra o vereador Cleyton José Zanatta, comunicou que o projeto que ele, o 
Edivan e o Vice –prefeito Marquinho protocolaram em Brasília nesta semana receberam uma ligação da 
bancada do Senador José Medeiros dizendo que ficou resolvido que irão contemplar o município com a 
ambulância e que fossem a Cuiabá para pegar em mãos o projeto aprovado. Pediu que todos os vereadores 
ajudem para que essa ambulância seja enviada para a comunidade Atlântica que tanto necessita. Sobre as 
questões dos ônibus escolares propôs que os vereadores tomem a iniciativa assim como o caso dessa 
ambulância para montar um projeto e levarem a Brasília para protocolarem porque se ninguém tomar a frente 
as coisas não acontecem. Agradeceu a equipe do Hospital do Câncer onde realizaram um excelente trabalho 
e ao Secretário Kim, mas principalmente a equipe da saúde que proporcionou esse atendimento. Parabenizou 
todos os servidores da Prefeitura e aos servidores da Câmara por seu desempenho e salientou que ano que 
vem merecem um reajuste salarial. Expressou sua gratificação em ver a Universidade Brasil e Nova Santa 
Helena sendo um  pólo e disse que vai voltar aos estudos, pois é tudo que se leva ao longo da vida é o 
conhecimento. Teceu comentários sobre indicação de sua autoria e finalizou com outros comentários. Com a 
palavra o vereador Jorge da Cunha congratulou a prefeita pela iniciativa onde foi um sonho de dezesseis anos 
concretizado com a inauguração da Universidade Brasil e a partir de agora o município será visto com mais 
respeito na região, agradeceu a presença de todos os vereadores presentes e mesmo os que não puderam 
comparecer, pois o que dependeu da Câmara tudo foi feito para que esse sonho fosse concretizado. Sobre o 
crédito fundiário disse que esteve em reunião de três dias em Cuiabá sobre o assunto e Nova Santa Helena foi 
um dos municípios escolhidos para ser pólo desse assentamento, parabenizou os senhores Bento e Silvio pela 
dedicação. Agradeceu aos organizadores da festa dos servidores onde foi muito bem organizada e tudo em 
fartura e todos os presentes ficaram muito contentes. Sobre a vinda da ambulância agradeceu o apoio do 
Deputado Dilmar Dal Bosco e é uma grande conquista para todo município, finalizou com outros comentários. 
Em seu discurso o vereador Raul Batistello, comentou sobre a vinda da Universidade Brasil em Nova Santa 
Helena onde em sua inauguração estavam presentes autoridades e esse acontecimento é muito importante 
onde os estudantes se assim desejar não serão obrigados a se deslocarem para outro polo. Explicou que não 
foi possível sua presença no dia em que ocorria os atendimentos pelos médicos do Hospital do Câncer mas 
essa parceria é muito importante para quem faz ou necessitar de tratamento. Relatou que no almoço oferecido 
aso servidores públicos haviam grande número de pessoas e percebeu a alegria e satisfação da prefeita 
Terezinha e do vice-prefeito Marquinho onde estão otimistas e isso é muito bom, pois iniciarão o ano de dois 
mil e dezoito com o pé direito, finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o senhor Presidente 
Edivan de Jesus da Silva agradeceu aos vereadores pelo companheirismo com tantos desafios e conquistas a 
aos funcionários da câmara que não medem esforços para realizar suas funções e um bom relacionamento 
entre as partes é essencial para realizar um bom trabalho. Externou que esteve visitando a Comunidade 
Atlântica e realmente existe muitas cobranças principalmente em relação aos ônibus, mas ao seu ver entende 
que esse veículos já tem em média cinco anos de uso e já é tempo de todos se esforçarem para conseguir do 
governo novos ônibus e em relação a ambulância afirmou ao vereador Cleyton que é parceiro em seu pedido. 
Parabenizou os Secretários do Crás a Rosangela ao Secretário de Saúde o Kim e a Secretária da Educação 
pelos últimos eventos realizados por eles todos muito bem organizados e todos estão de parabéns. E afirmou 
que fez ao Deputado Dilmar Dal Bosco sobre a ponte e a finalização do asfalto da MT 320 onde é de suma 
importância até mesmo sobre a segurança aos que por ali trafegam e esse é o papel do vereador zelar pelo 
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bem estar de toda população, finalizou com outros comentários. Dando sequência o senhor presidente passou 
para ordem do dia solicitando que fosse realizada a leitura dos Projetos de Leis de números 784; 788 e 789 
todos do ano de 2017 aprovados por unanimidade. Indicação nº 59/2017 aprovada por unanimidade e 
Requerimento nº 09/2017 aprovado por unanimidade. Observando não haver mais nada a se tratar na ordem 
do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte e uma horas e vinte e dois minutos, solicitando 
a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de 
Leis. 

 
                                                                                      Sala das Sessões, em 11 de dezembro de 2017. 
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